توافقنامه سطح خدمت صدور مدرك تحصیلى دانش آموختگان  دانشکده علوم پزشكي گراش

كد: 18042582100
1) مقدمه :
[bookmark: _Hlk153925460]مدرك تحصيلي قابل ترجمه دانش آموختگان، دانشنامه ناميده ميشود و به دانش آموختگاني كه طبق مقررات و آیین نامه ها پس از انجام تعهدات مربوطه واجد شرايط شناخته مي شوند ، ارائه  مي گردد.

2)هدف :
تحويل مدارك دانش آموختگان جهت بهره مندي از مزاياي آن مدرك و تسهيل در ارائه خدمات و كاهش زمان انجام فرآيند براي كليه متقاضيان.

3) مسئولیت ها :
ارائه اين خدمت لزوما توسط كارشناسان اداره دانش آموختگان  بر اساس آیین نامه ها و مقررات معاونت آموزشي وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشكي، انجام مي شود و پس از تائيد معاون آموزشي و رئيس دانشكده علوم پزشکی (و يا افراد داراي تفويض اختيار)، در اختيار دانش آموخته قرار داده ميشود.

4)تعهدات متقابل خدمت گيرنده و دستگاه اجرايي:  
· دانشجوياني كه از آموزش رايگان استفاده نموده اند، مكلفند برابر مدت تحصيل در ايران خدمت نمايند . میزان خدمت دانش آموخته گان وابسته به سهمیه قبولی می باشد.
· دانش آموختگان بايد پس از گذارندن و یا خرید تعهد خدمت ، با مراجعه به سامانه تحویل مدارک دانش آموختگان نسبت به ثبت درخواست خود اقدام نمايند.
·   ضروري است دانش آموختگان پس از مطالعه بخش راهنما، كليه مستندات خواسته شده را ارائه نمايند بديهي است هرگونه نقص در بارگذاري مدارك، فرآيند صدور مدرك را متوقف خواهد كرد. 
· در صورت تغيير نام و نام خانوادگي، دانش آموخته بايد تصوير شناسنامه جديد را به تأييد يكي از دفاتر اسناد رسمي رسانده و به امور دانش آموختگان، جهت صدور مجدد مدرك ارائه  نمايد 
· كليه دانش آموختگان جهت دريافت دانشنامه، بايد با صندوق رفاه دانشجويي تسو هي حساب نموده باشند.
· ضروري است دانش آموختگاني كه تعهد خاص (ارتش، استانداري، سپاه، نيروي انتظامي و ...) يا عام به سازمانهاي يذ ربط دارند، گواهي پايان تعهدات مربوطه به آن سازمان و يا گواهي لغو تعهد ارائه نمايند.
·  كليه دانش آموختگان مكلفند در حفظ و نگهداري مدارك تحصيلي خود كوشا باشند. 
· اداره دانش آموختگان متعهد است دانشنامه متقاضي واجد شرايط را فقط یک بار صادر و تحويل نمايد و صدور مجدد آن در قالب المثني (صرفاً یک بار) مستلزم طي مراحل قانوني و پرداخت هز ینه هاي  مرتبط است.
·  اداره دانش آموختگان متعهد است دستورالعملها و آئينهاي لازم را در اختيار متقاضيان قرار داده و همواره برابر مقررات، پاسخگوي مخاطبان باشد. 
·  مدارك ارسال شده بايد طي یک هفته كارشناسي شده و به متقاضي پيام لازم ارسال گردد. ضروري است متقاضيان، نسبت به مشاهده و اقدام در خصوص يپامهاي گذاشته شده توجه لازم را مبذول نمايند.

5) هزينه ها و پرداخت ها :
-

6) دوره عملكرد :
اين توافقنامه سطح خدمت تا زماني كه از سوي معاونت آموزشي وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشكي در دستور كار دانشگاه ها بوده و تاييد مي شود اعتبار خواهد داشت.


