توافقنامه سطح خدمت صدور تاییدیه تحصیلى دانش آموختگان  دانشکده علوم پزشكي گراش

كد: 18042582102
1) مقدمه :
تائيديه تحصـيلي، مدركي اسـت محرمانه كه در 2 قالب تائيديه تحصـيلي شـغلي (فرصـتهاي شـغلي و يا ارتقاء شـغلي) و تائيديه تحصيلي ادامه تحصيل صادر ميگردد. در هر دو حالت، انجام اين فرآيند در پاسخ به استعلام سازمانهاي متقاضي صورت مي پذيرد.

2)هدف :
تسهيل در ارائه خدمات و كاهش زمان انجام فرآيند براي كليه متقاضيان.

3) مسئولیت ها :
ارائه اين خدمت لزوما توسط كارشناسان اداره دانش آموختگان  بر اساس آیین نامه ها و مقررات معاونت آموزشي وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشكي، انجام مي شود و پس از تائيد معاون آموزشی (و يا افراد داراي تفويض اختيار)، در اختيار سازمان درخواست کننده  قرار داده مي شود.

4)تعهدات متقابل خدمت گيرنده و دستگاه اجرايي:  
· صدور هرگونه تائيديه تحصيلي منوط به دريافت نامه استعلام از سازمان يا دانشگاه درخواست كننده مي باشد. 
· وضعيت صندوق رفاه دانشجويي بايد در حالت تسویه حساب كامل و يا مجوز مشروط در صورت نداشتن بدهی معوقه باشد. 
· ارائه گواهي پايان طرح نيروي انساني در خصوص تائيديه هاي تحصيلي شغلي الزامي است. 
· اداره دانش آموختگان  متعهد است تائيديه تحصيلي شغلي را صرفاً یک بار براي بخش خصوصي و یکبار برای  بخش دولتي صادر نمايد و صدور مجدد منوط به اعاده نسخه پيشين است. 
· اداره دانش آموختگان  متعهد است تائيديه تحصيلي ادامه تحصيل را درازاي هر بار درخواست از طرف دانشگاهها صادر نمايد و چنانچه در مقطع فعلي دانشگاه ديگري متقاضي چنين گواهي باشد، عنوان ساير دان شگاههايي كه پیش از این مكاتبه شده است قيد گردد.

5) هزينه ها و پرداخت ها :
-

6) دوره عملكرد :
اين توافقنامه سطح خدمت تا زماني كه از سوي معاونت آموزشي وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشكي در دستور كار دانشگاه ها بوده و تاييد مي شود اعتبار خواهد داشت.


