توافقنامه سطح خدمت
" اصلاح پروانه فعاليت موسسات سلامت "
كد : 16061013103
 
مقدمه:  
با توجه به الكترونيكي شدن صدور تمامي فرايند  پروانه هاي موسسات پرشكي و پيراپزشكي وزارت بهداشت مكلف به ارائه اين خدمت بنا به درخواست متقاضيان  مي باشد . با توجه به نظارت بر مراكز و موسسات ارائه دهنده خدمت   انجام فرايند بر اساس درخواست و صلاحديد متقاضيان و  از طريق سامانه  الكترونيكي صدور پروانه ها انجام مي شودو تمام مراحل بصورت الكترونيكي و غير حضوري خواهد بود.  
  
هدف :
 پاسخدهي به انتظارات معقول مردم ، كاهش نابرابري بين گروههاي مرفه و مستمند عدالت در سلامت و كاهش هزينه هاي مردم ،  به حداقل رساندن رفت و آمد  و حتي به صفر رسيدن مراجعه حضوري ارباب متقاضيان 
  مسئوليت:  
 دانشگاه علوم پزشكي گراش - واحد صدور پروانه ها به عنوان متولي وظيفه برنامه ريزي ،اجرا و نظارت ، پيگيري احكام مراجع ذيصلاح و انجام درخواست هاي متقاضيان ثبت شده در سامانه صدور پروانه ها را بر عهده دارد.  
تعهدات متقابل خدمت گيرنده و دستگاه اجرايي:  
 
· ارائه خدمات اصلاح پروانه تاسيس  كليه مراكز و موسسات درماني و بيمارستانهاي سطح شهرستان فسا از طريق (سامانه وزارتي صدور پروانه ها) 
· امور مرتبط به طرح در كميسيون قانوني ماده 20 دانشگاه علوم پزشكي و خدمات بهداشتي درماني  قابل ذكراست تمام اقدامات اصلاح  پروانه تاسيس  موسسات  از طريق اين سامانه انجام مي گيرد. 
هزينه و پرداختها:  
هزينه هاي خدمات ارائه شده به عهده متقاضي و با تعرفه ناچيز دولتي  مي باشد. 
دوره عملكرد:  
اين توافقنامه تا زماني وجود سامانه صدور الكترونيكي  پروانه وزارت متبوع ادامه  خواهد داشت.  
خاتمه توافقنامه: 
خاتمه توافقنامه در صورت حذف برنامه صدور الكترونيكي پروانه ها توسط وزارت متبوع خواهد بود. 
 
