توافقنامه سطح خدمت صدور گواهی فراغت از تحصیل دانش آموختگان  دانشکده علوم پزشكي گراش

كد: 18042582104
1) مقدمه :
صدور هرنوع گواهی مبنی بر فراغت از تحصیل با قید معدل برای شرکت در آزمون های استخدامی با ارائه تصویر وضعیت طرح نیروی انسانی ( با قید جمله فاقد ارزش ترجمه ) بلامانع است .
2)هدف :
تحويل مدارك دانش آموختگان جهت بهره مندي از مزاياي آن مدرك و تسهيل در ارائه خدمات و كاهش زمان انجام فرآيند براي كليه متقاضيان.

3) مسئولیت ها :
ارائه اين خدمت لزوما توسط كارشناسان اداره دانش آموختگان  بر اساس آیین نامه ها و مقررات معاونت آموزشي وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشكي، انجام مي شود و پس از تایید معاون آموزشی دانشکده (و يا افراد داراي تفويض اختيار)، در اختيار دانش آموخته قرار داده ميشود.

4)تعهدات متقابل خدمت گيرنده و دستگاه اجرايي:  .
· دانش آموختگان بايد با ارائه گواهی وضعیت طرح نیروی انسانی و وضعیت صندوق رفاه ، از طریق پست الکترونیکی و یا پیام رسان های داخلی نسبت به درخواست خود اقدام نمايند .
· وضعيت صندوق رفاه دانشجو بايد فاقد بدهي معوقه باشد .
· كليه دانش آموختگان مكلفند در حفظ و نگهداري مدارك تحصيلي خود كوشا باشند. 
· اداره دانش آموختگان متعهد است دستورالعملها و آئين هاي لازم را در اختيار متقاضيان قرار داده و همواره برابر مقررات، پاسخگوي مخاطبان باشد. 
·  مدارك ارسال شده بايد طي 48 ساعت كارشناسي شده و به متقاضي پيام لازم ارسال گردد. ضروري است متقاضيان، نسبت به مشاهده و اقدام در خصوص يپامهاي گذاشته شده توجه لازم را مبذول نمايند.

5) هزينه ها و پرداخت ها :
-

6) دوره عملكرد :
اين توافقنامه سطح خدمت تا زماني كه از سوي معاونت آموزشي وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشكي در دستور كار دانشگاه ها بوده و تاييد مي شود اعتبار خواهد داشت.

